



PETZL ASTRO BOD FAST EUROPEAN VERSION

HARNESS

- Ultra-comfortable design
- Good adjustment options
- Tool loops

A full body harness with very high comfort, especially designed för rope access workers.

SEGMENTS

✓ Rope access

ARTICLES

012201510	PETZL, ASTRO BOD FAST European version, size 0
012201511	PETZL, ASTRO BOD FAST European version, size 1
012201512	PETZL, ASTRO BOD FAST European version, size 2

OVERVIEW

ASTRO® BOD FAST from Petzl is an ultra comfortable full body harness that is specially designed for increased efficiency and comfort during rope climbing.

The ventral attachment point enables optimal integration of equipment such as rope clamps, support lanyards etc. and the harness is equipped with several loops to attach your tools and tool bags. The wide, semi-rigid waist belt provides excellent support and the leg loops are designed and lined for high comfort. Thanks to its self-locking buckles on the harness, between the waist belt and the leg loops, allows a shorter adjustment when the backrest is used.

ASTRO® BOD FAST is certified according to European and Russian standards. This European version of the harness has leg loops with FAST LT automatic buckles.

CRESTO GROUP

Diabasgatan 16 254 68 Helsingborg Sweden T. +46 (0)42 563 00 E. support@crestogroup.com www.crestogroup.com



SPECIFICATION

PRODUCT PROPERTIES

Front A-point	Aluminum D-Ring
Back A-point	Aluminum D-Ring
Padding material	Breathable padding
Adjustable under load	Yes
Energy absorber	No
Fall indicator	No
Maximum number of users	1
Maximum load (kg)	140.0
Minimum working temperature (c)	-40.0
Maximum working temperature (c)	80.0
Material	Polyester
Functions	Support function, Sit function

CLASSIFICATION

PPE-category	Category 3
EN-standard	EN 12841 : 2006, EN 358 : 2018, EN 361 : 2004, EN 813 : 2008
Notified body	0082, SAS APAVE SUDEUROPE - CS 601193, 13322 Marseille cedex 16, France

ANNUAL INSPECTION

Annual inspection	Yes, every 12 months
Life span	10 years
Warranty	2+1 year when registered in Inspector
Identification	Serial number
RFID	No

DOCUMENTS

Declaration of Conformity	Yes
Manual languages	Bulgarian (BG), Chinese (ZH), Czech (CS), Danish (DA), Dutch (NL), English (EN), Finnish (FI), French (FR), German (DE), Hungarian (HU), Italian (IT), Japanese (JA), Korean (KO), Norwegian (NO), Polish (PL), Portuguese (PT), Russian (RU), Slovenian (SL), Spanish (ES), Swedish (SV), Thai (TH)

CRESTO GROUP

Diabasgatan 16 254 68 Helsingborg Sweden T. +46 (0)42 563 00 E. support@crestogroup.com www.crestogroup.com



IMAGES







CRESTO GROUP

Diabasgatan 16 254 68 Helsingborg Sweden T. +46 (0)42 563 00 E. support@crestogroup.com www.crestogroup.com

